

Декларация политики равенства.

Декларация в области защиты прав человека (далее – Декларация) определяет принципы и правила организации по соблюдению и содействию высоких международных стандартов развития прав человека на всех этапах осуществления деятельности ООО «Фригогласс Евразия» (далее -компания) . В их основе лежит признание достоинства, присущего человеческой личности, а также свободы и равенства всех людей. Выполнение требований данной Декларации является обязательным для всех сотрудников ООО «Фригогласс Евразия».

Мы стремимся соблюдать и защищать права человека в соответствии с Всеобщей декларацией прав человека. В связи с этим, мы следим за соблюдением прав человека в сферах нашего влияния, включая, в том числе, свободу собраний; мы ценим языковое и культурное многообразие с предоставлением равных возможностей для всех и стремимся искоренить любые виды дискриминации и соблюдать права человека в свете принимаемых инвестиционных решений.

Мы ценим языковое и культурное многообразие

Многообразие также является фундаментальной ценностью в компании «Фригогласс». Мы ценим «уникальность отдельных лиц и разнообразие их точек зрения и умений». Мы положительно относимся к этническому и социокультурному многообразию наших сотрудников и создаем такую рабочую атмосферу, которая способствует полному участию каждого из нас в успехе компании «Фригогласс».

Мы предоставляем равные возможности

Наша политика против дискриминации целиком отражает нашу позицию по отношению к многообразию. Компания следует законам, запрещающим дискриминацию при найме в тех странах, где мы ведем свою деятельность. Компания «Фригогласс» предоставляет равные возможности трудоустройства и не допускает предвзятого отношения к претендентам и сотрудникам.

Политика компании «Фригогласс» не допускает дискриминации на основании:

- расовой принадлежности;
- религии;
- цвета кожи;
- национальности;
- возраста;
- половой принадлежности;
- ограниченных способностей;
- статуса ветеранства;
- политических взглядов;
- сексуальной ориентации;
- генетической информации.

Недопустимость насилия и посягательств на рабочем месте.

В нашей Компании запрещено насилие и угрозы по отношению к сослуживцам, посетителям или любым другим лицам, которые оказались на территории компании или общаются с нашими сотрудниками в ходе выполнения своих обязанностей. К любой угрозе насилия необходимо относиться с полной серьезностью. Вы должны немедленно сообщать о любых таких угрозах.

Ключевые принципы Декларации реализуются через другие внутренние документы Компании, в том числе Кодекс делового поведения и этики. Все сотрудники проходят ознакомительное обучение по Кодексу делового поведения и этики.

Компания уделяет особое внимание процессу рассмотрения жалоб и запросов, связанных с нарушениями прав человека. С соблюдением принципов конфиденциальности в Компании функционирует механизм подачи и рассмотрения жалоб и обращений, касающихся, в том числе, случаев нарушения прав человека. Процесс рассмотрения жалоб и запросов регламентирован и размещен на внутреннем портале компании.

Генеральный директор ООО «Фригогласс Евразия»

Бутин И.В.

